

Hirdetések és nyilvántartások
felvételnek Árszabály szerint
Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:
Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
sarkán 1. szám.
Egy évre ... 26.-
Félévre ... 10.-
Negyedévre ... 5.-
Egy óra ... 1.50

A csehek álláspontja.

A fővárosunkban időző Rieger László sokszoros érdeklődés tárgya. Kötelességet véltünk teljesíteni, midőn folkrestük a csehek vezérpolitikusait, Csehország történelmi jogainak szivós előhazozását, hogy megismerjük, hogyan vélekedik ránk nézve fontos kérdésekről oly férfi, kit úgy személyes jelentősége, mint a mögötte sorakozott párt képviselői nem várhatjuk azt, hogy bármint is töröljön, annál nagyobb örömmel fogadjuk azt a hírt, hogy az alkotmányhírpárt szigorúan meg akarja róttálni a hadügyminiszter követelését. A legénység élelmiszerének javítására szükséges összeget s a beszállásosítási törvény folytán keletkezett költségvetést az alkotmányhírpárt ugyan meg fogja szavazni, de a rendkívüli hadügyi szükséglet magas tételének megszavazására nincsen kedvök, így különösen az erősegek építésére kívánt 2,200,000-nyi összegre mint a „N. Fr. Presse“ jelenti, heves megtámadások várnak.

Budapest, október 21.

Az osztrák delegációban tudvalevőleg a reichsráth kisebbsége, a német alkotmányhírpárt van többségben. E körülmények fogva figyelmet érdemlenek mindama hírek, melyek az alkotmányhírpártiaknak a delegációban követendő magatartására vonatkoznak. Mintán a magyar delegációtól nem várhatjuk azt, hogy bármint is töröljön, annál nagyobb örömmel fogadjuk azt a hírt, hogy az alkotmányhírpárt szigorúan meg akarja róttálni a hadügyminiszter követelését. A legénység élelmiszerének javítására szükséges összeget s a beszállásosítási törvény folytán keletkezett költségvetést az alkotmányhírpárt ugyan meg fogja szavazni, de a rendkívüli hadügyi szükséglet magas tételének megszavazására nincsen kedvök, így különösen az erősegek építésére kívánt 2,200,000-nyi összegre mint a „N. Fr. Presse“ jelenti, heves megtámadások várnak.

Rieger a helyzetről.

Lapunk egyik főmunkatársa ma déli egy óraker meg látogatta Rieger Lászlót, a Budapestben időző cseh pártvezért, kinek ez alkalommal tett, és részint helygényi, részint külügyi kérdésekre vonatkozó nagy-érdeklő nyilatkozatait a következő tudósításban ismertetjük.

Rieger, kitől én az imént távozott volt Schwarzenberg herceg, megnyerő modoru, közép-nél magasabb termetű, erőteljes testalkatú férfi, majdnem magyar jellegű arccsal, élénk szemekkel s az egészség pirjával rövid, szürkés szakállú övezett arcán. A társalgást bevezető szavak után lapunk képviselője mindenkélt az esz államférfi budapesti utjának jelentőségét érinté, azon reményt fejezte ki, hogy Riegernek értékesnek különböző pártiszínezeti politikai körökkel kezdve befolyással leendő egy a csehek és magyarok közötti barátságos viszony létesítésére. Mindenesetre azonban a látogatás a kölcsönös állapottok megismerésére vezetend, a mi magában véve nyereség. Létezhetnek téves fogalmak, melyeknek fönmáradása nem kívánatos.

Rieger erre így szolt: Érintkeztem különböző pártislásu magyar politikussokkal, de megvallom, hogy midőn Budapestre jöttem, nem akartam, hogy úgy mondjam — parcellirozni a magyar nemzetet pártok szerint. Én e nemzetet mint összességet tartom szem előtt. Kölesönös állapotaink hi fölismerése bizonyára kívánatos. A csehek törökvezért sok téves nézet áll fön. Mi nemzetiségünk egyen jogusításáért küzdünk mindenek előtt. Ettől azonban a jelenlegi osztrák alkotmány által meg vagyunk fosztva. Hagyján még, ha ezen alkotmány értelmében kormányozták volna Csehországot! De meddig állott fön nálunk az ostromállapot egy neme. Kivételre rendszabályok uralkodtak. Nem volt gyűlékezési-nem volt sajtószabadságunk. Prágai esz hírlapírónkat nem prágai, hanem egy-egy neme lakosságával bíró városok színtén csak egy-egy képviselőt választhatnak. A vidéki választókerületekben a dolog lehetőleg kedvezőlemből áll még a csehekre nézve. Husz-huszonötzernyi lakossággal bíró német választókerületek mellett 120 ezernyi lakossággal bíró cseh választókerületek vannak. Így nem esoda, ha a németajku képviselők vannak többségben. Prága „újvárosának“, amelyet én képviselök, 70,000 nyi lakossága van. E lakosság, noha több adót fizet, mint néhány német választókerület együttvéve, mégis csak egy képviselőt küldhet. Maga Prága városa pedig egymagában több adót fizet, mint némely koronataromány összes lakossága, pld. Dalmácia. A választási rend azonban az adómennyiségre sines tekintettel.

Lapunk képviselője erre a következő kérdést intézte a cseh államférfihoz: Valószínűnek tartja-e, hogy egy nagy keleti konflagráció esetében monarchiánk újabb hódításokra fog törekedni a Balkán-félszigeten? Hogy tovább haladva gróf andrássy keleti politikájának nyomdokaiban, Saloniki felé fogunk nyomulni? És ha igen; ugyi politikával szemben mi volna a csehek álláspontja?

Rieger erre imigyen szolt: Nem tartom ezt valószínűnek, bár létezhetnek Bécsben oly tényezők, melyek a terjeszkedési politika folytatását akarják. Ily politika utjának rendkívüli akadályok lennének azonban. Maga az albán faj, mely harcias és függetlenségre törő, nagy bajt okozna nekünk. Továbbá valószínűleg Oroszország és Olaszországot épen nem szabad elfelednünk. E hatalom színtén arra tör, hogy az albán tengerpart mentén megvesse lábát és így versenytársunk. — Számolnunk kell végül Angliával is, mely ama tartományokat iparüzékek számára fogyasztólak akarja megtartani. Ily tömérdek lektüzendő akadályllyal szemben mi volna nyereségünk ily terjeszkedésből? Az új tartományok örísai befektetéseket igényelnének. — Minden híjánzik ott, a mi polgárosult állam közlekedésének, forgalmának, közigazgatási, igazságszolgáltatási, oktatási stb. szükségleteinek kelléke. Mindent a monarchiának kellene teremtenie. Nagyon megéreznők mi ezt csehek is. Hanem hát, ki tudja, mégis megtörténhetik az, amit nem akarunk. Önök sem akarták Bosznia s a Hercegovina elfoglalását és mégis beleegyeztek és hozzájárultak az annexióhoz.

A cseh sajtónak a magyar nemzet elleni egykori heves kifakadásai — mondá lapunk képviselője — valószínűleg onnan eredtek, hogy bennünk teljesen alaplatlanul dologtak nemzetiségi exaltádók a magyarországi szlav ajku lakosság elnyomásával. Ily elnyomás azonban nem

jogos követelésekre. És mégis mit látunk? Morvaországban, melynek lakossága háromnegyed részben szlav, a 36 középintanoda közül most is csak hat szlav, a többi harmincz ellenben német. Mitőlünk távol áll a szándék, hogy a német elemet elnyomjuk, de meg akarjuk akadályozni azt, hogy fajunk legyen elnyomva a német elem által.

Lapunk képviselőjének azon megjegyzésére, hogy a cseheknek nem állhat érdekében kerülni az érintkezési pontokat a magyar nemzettel és főreisimenni a Magyarország történelmi jogaihoz és öndóli államiségéből folyó követelményekhez, Rieger többek között ezeket mondá:

Nem tudom megmagyarázni magamnak, hogyan képződött azon, öökönél úgy látszik elterjedt nézet, hogy mi nem vagyunk barátjai a magyar államiságnak és nem akarjuk respektálni az öök történelmi jogait. Hiszen, ha így gondolkodnánk, akkor önnön magunknak álláspontjait is megrendítenők, a kik színtén a történelmi jog talapzatán állunk. Nemde ez világos? Én magam voltam az, a ki a Schmerling alatti „birodalmi tanácsban“ a leghatározottabban szót emeltem Magyarország történelmi jogainak tiszteltetésben tartása érdekében, mikor a németek kivétel nélküli jogeljárásait emlegette. „Verwirklichungstheorie“nak hódoltak. Mi, csehek, akkor hozzánk intézett eszéjáró fölívására léptünk be a birodalmi tanácsba. — Azt mondá nekünk, hogy ne kockáztassuk e kísérlet sikerét, — mori ha mi belépünk, be fognak lépni a magyarok is. Önök azonban nem jöttek és aztán mi is történelmi jogaink házára állunk. De mi akkor nyomtatlan hangsúlyoztuk azt, hogy annak a mi történelmi, nem szabad Magyarország beleegyezése nélkül történnie. Nem szabad intézkedni Magyarországról, Magyarországnak nélkül. Avagy nem bizonyítja a múlt is, hogy egyásra vagyunk utalva? Miért választott egykoron a magyar nemzet eszét királyá gyanánt, ha azért nem mivel érezte, hogy vannak közös érdekeink a szomszéd hatalmakkal szemben? ...

Magyarországon mindazonáltal fönáll azon aggodalom — mondá lapunk képviselője — hogy egy szlav hegemónia uralka alatt álló Ausztria veszélyessé válhatnék Magyarországra nézve. Rieger erre így válaszolt: A kik ezt hiszik, nagyon tulbeestülk szlav elem hatalmát a Lajtántul. az osztrák szlavok mindenkélt nem képeznek kompakt tömböt. Ott vannak a lengyelek, a kiknek ifjúsági küldötletét émost fogadták öök oly lelkesülten; a kik ööknek rokonszenveznek és a kiket öök rokonszenveznek. Azt hiszik öök, hogy a lengyelek rá lennének vehetők, mikép egy Magyarországot megrontására törő politikát támogatassanak? Utvan aztán a török német elem. Ott van a dynasztia, a mely német. Ott van a főváros, Bécs, a mely német. Egy lengyel, vagy esz esz aggodalom. Én nem látok rá okot. De igen veszély fenyegetnek Magyarországot, ha Ausztria ha egyedül németelem laknék s ha ennek nem volna ellensúlyozója a törvényhozásban.

Lapunk képviselője erre a következő kérdést intézte a cseh államférfihoz: Valószínűnek tartja-e, hogy egy nagy keleti konflagráció esetében monarchiánk újabb hódításokra fog törekedni a Balkán-félszigeten? Hogy tovább haladva gróf andrássy keleti politikájának nyomdokaiban, Saloniki felé fogunk nyomulni? És ha igen; ugyi politikával szemben mi volna a csehek álláspontja?

Rieger erre imigyen szolt: Nem tartom ezt valószínűnek, bár létezhetnek Bécsben oly tényezők, melyek a terjeszkedési politika folytatását akarják. Ily politika utjának rendkívüli akadályok lennének azonban. Maga az albán faj, mely harcias és függetlenségre törő, nagy bajt okozna nekünk. Továbbá valószínűleg Oroszország és Olaszországot épen nem szabad elfelednünk. E hatalom színtén arra tör, hogy az albán tengerpart mentén megvesse lábát és így versenytársunk. — Számolnunk kell végül Angliával is, mely ama tartományokat iparüzékek számára fogyasztólak akarja megtartani. Ily tömérdek lektüzendő akadályllyal szemben mi volna nyereségünk ily terjeszkedésből? Az új tartományok örísai befektetéseket igényelnének. — Minden híjánzik ott, a mi polgárosult állam közlekedésének, forgalmának, közigazgatási, igazságszolgáltatási, oktatási stb. szükségleteinek kelléke. Mindent a monarchiának kellene teremtenie. Nagyon megéreznők mi ezt csehek is. Hanem hát, ki tudja, mégis megtörténhetik az, amit nem akarunk. Önök sem akarták Bosznia s a Hercegovina elfoglalását és mégis beleegyeztek és hozzájárultak az annexióhoz.

A cseh sajtónak a magyar nemzet elleni egykori heves kifakadásai — mondá lapunk képviselője — valószínűleg onnan eredtek, hogy bennünk teljesen alaplatlanul dologtak nemzetiségi exaltádók a magyarországi szlav ajku lakosság elnyomásával. Ily elnyomás azonban nem

létezik. A magyar állam ezer éven keresztül a a legtoleránsabb volt minden ajku polgárai irányában. Pedig itt egész a legújabb korig a magyar volt az egyedüli ur. Övé minden hatalom, befolyás, jog, földbirtok. És még sem fosztottunk meg nemzetiségétől senkit.

Rieger erre ekkép válaszolt: Hogy azt öök régebben nem tették, annak oka az, hogy a nemzetiségi eszme csak a legújabb kor szülötte. Mi különben nem akarunk beavatkozni hozzánk nem tartozó dolgokba. A nemzetiségi kérdés tisztán az ööké helygénye.

Lapunk képviselője távozni készülve, fölkelte. — Budapest szép, nagy város — mondá Rieger. 1847 óta nem látam fővárosunkat. — Bizonyos tekintetben hasonlít Prágához. — Igen, a fekvést illetőleg.

— Régi monumentális épületek azonban, fűdalm, Budapestben nincsenek. A törökök — mondá tréffásan lapunk képviselője — kikkel annyira rokonvezüztünk, elpusztították mindazt, a mit egykoron a Mátyás korabeli építészlet létrehozott.

— Nehéz értemet ezt a rokonszenvet — mondá Rieger. — E rokonszenven onnan keletkezett, hogy mi a török nemzetben látunk erőteljes ellensúlyozóját délkeleti határaink mentén az orosz hatalomnak.

Rieger erre így szolt: Az Oroszországtól való aggodalom tulzolt Magyarországon. Ma beszéltem egy tekintélyes magyar kormánypartí képviselővel, ki azt mondá, hogy rövid idő múlva az oroszok az Adriai tenger partján fognak lábat vetni. Ez képtelenség. Ily térfoglalást a Földközi tengeri hatalmak a legérvényesebben fognak ellenezni. A helyzet egy kell venni, a mint van. Nekünk és ööknek is az az érdekük, hogy a monarchia fönmáradjon és erőssé váljék a benne élő nemzetek megalapodottsága és egyetértése által. — Ez hatalmasá teend hátrível szemben, ki meg akarja támadni a monarchiát. Önök magyarok akarnak maradni a monarchiában, mi csehek pedig nem akarunk sem németekké, sem oroszokká válni.

Budapest, okt. 21.

A duleignói ügy — mint reggeli távirataink mutatták — még mindig nyit kérdé, melynek elintézése Montenegró makacságában komoly akadályba ütközött. A konstantinápolyi táviratok csupa szépet és jót tudnak jelenteni Ausztria-Magyarország, Németország és Franciaország képviselőinek működéséről, — mely a kérdés békés megoldására irányul. E lépésekhez ostentatíve csatlakozik Oroszország és Anglia is, mert hiszen arról van szó, hogy a portát intsek, de oly vakmerőségre, hogy Montenegrót is figyelmeztetnék a kötelekés abbanhagyására, még az előbb nevezett három hatalmasság sem tudja magát elszánni. A porta enged, s a „Times“-nek jelentik is ma Konstantinápolyból, hogy a porta visszavonta a Skutari-tótól keletre eső határ vonal állapotát status quo-já iránti követelését. — Egy hivatalos konstantinápolyi távirat pedig ezt mondja: A porta, Duleignot illetőleg, sokat remél Riza pasza békítő akciójától; az a biztosítás, hogy Dinosi és Gruda Törökországtól el nem fog szakítani, megnyugtató hatást gyakorolna az albánokra; azonban a hatalmak, a Skutari-tó keleti részén elvonuló határ status quo-ját illetőleg, csak Duleigno átadás után akarnak válaszolni a portának.

Idáig tehát a kérdés el van intézve; Czetinyéből azonban most az alánokkal kezdik rémitgetni a világot s aggodalomra különös okot találnak abban, hogy Hodo bej a porta dandártörőnék nézve ki, tehát ezzel hivatalosan jóváhagyta, sőt vezérökben meg is jutalmazta az albánok magaviselést. A pasává lett bej körül már most egész regékör képződött. Az egyik szerint az új pasát Konstantinápolyba hívták, mert a szultán hadsegédnek akarja kinevezni, de Hodo bej eselvetéstől tartván, nem ment el s visszatartotta a megöltetését. A másik szerint Hodo pasza Riza paszával együtt szállította fel Skutari-tótól keletre a békés átadásra, utalván az állam sanaryu állapotára és az ellenállás haszaltal voltára. Erre aztán az egyik verző szerint a mohamedánok sirva nyugodtak bele a sanaryu szükségességbe, a másik szerint Hodo pasza köpönyegforgatása miatt feldühödve kijelentették, hogy nem fognak engedni, s ugyanily nyilatkozata a keresztények is. Ismét más verző szerint biztos kilitás van arra, hogy a kérdés békés uton lesz megoldható, mert Duleigno védői máris egymásután hagyogyalják el poziczióikat. Tegyük hozzá még azt a raguzai hírt, hogy Riza pasza négy nizam zászlóaljával újra meg akarja Tuzit, továbbá, hogy négy liga-vezér (a gradai Czirul Mula és Bozuk Burti, s a hotti Ismail Marko és Dee Gioni) hírtelen kimult, a mi mindeneskély magyarokatokra ad okot, s ezzel nagyjából kimerítették a nap zürzavaros híreit.

Egy londoni távirat következőleg eszteli a helyzetet: A kormányhoz közel álló körökben azt állítják, hogy a miniszterium kebelében oly nagy a nézet-eltérés, hogy a kabinet egy részének kilépése alig vonható már kétségbe.

Ennek oka inkább az irországi kérdésben keresendő, mint a keleti ügyekben, jóllehet az utóbbira nézve is véleményeltérés uralkodik egyrészt a gyill és Gladstone, másrészt Hartington és Granville közt. Az irországi ügy azonban egészen válságossá lett. Az ország egynemű részében oly terrorizmus és anarchia uralkodik, mint 1876-ban Bulgáriában. A kabinetek Gladstonehoz huzó része határozottan vonakodik a kivételre rendszabályok alkalmazásától, míg néhány miniszter viszont nagyon is előkeztetnek lája erre nézve az időt. Ni na bíróknak, a pápa volt államtitkara a bíróknokból és praetulusokból álló azon bizottság élére lép, melynek feladata újraszervezni a péterfüllérekket, melyeknek jövedelme IX. Pius halála óta évről-évre kisebb. A XIII. Leo által inaugurált megakarítások dazára a szentszék évi kiadásai még mindig majdnem 5 millió frankra rug, míg a külföldön elhelyezett pénzek jövedelme csak másfél millió frankot tesz. Most tehát azt akarják elérni, hogy a péterfüllérek jövedelme legalább 3 1/2 millió frankra — s ha lehet többre rugjon, hogy az elhelyezett tőkét is növelhessék. Az olasz kormány által évenként engedélyezett 3,225,000 frankot a pápa még mindig vonakodik elfogadni, sőt még azon feltételt alatti is, ha ez összeget a király és királyné a péterfüllérekhez való személyes hozzájárulásuk gyanánt ajánlanák.

Az ügyvéddöntéstíves javaslatt tárgyalása.

— XIV. évsz. október 21-én.

A mai értekezlet az ügyvédi díjakról szóló fejezetet tárgyalta végig. A 83-ik § kezdete, mely szerint az ügyvédi kiadásai s idővesztessége értékenek megterítésén felül jutalmadit s előleget követelhet, és revétel nélkül elfogadott.

Hosszabb eszmecseret kellett azonban a §2. §. következő bekezdéséről, mely szerint a jutalmadit s idővesztessége előre is meghatározható egyezség utján, a bizonyítéktól elcsüggedő a perrendszert bizonyítékok.

Szentgyörgyi J. nygnyas a jelenlegi törvény intézkedéseinek megkorlátást kívánja, mely szerint előleges egyezség érvényességéhez okirat szükséges, felhozván, hogy különben nem komoly ígéretek alapján is dipereker kerülne a sor s a szultán helyzetben levél féllal szemben visszalésre vezet-hetne az előleges egyezés, ha ahoz okirat nem kívánatik.

Ő is azt óhájja, hogy az ügyvéd megkapja járadsága jutalmát, de nem tartja az ügyvéd állásával egyeznek, hogy bármely ígérletet, forraszeri okmányban történt szabatos megállapításra nékű érvényesíthessen.

Gyűré E. ezzel szemben a javaslat álláspontját védí, mert nem lát semmi okot, hogy miért legyen épen az ügyvéd érvényességi formákhoz költve, a jutalmadit iránt megállapodásban. Ha a féllal díja iránt szerződik, csak oly szerződési viszonyban áll, mint akarmely más szellemi munkás és ha más esetekben valamely jog behizonyítására nézve a perrend intézkedik bizonyítékokról, akkor a szerződési viszonyban álló ügyvéd sem foszthat meg atól, hogy jogát érvényesít-hesse, ha azt akár tanukkal, akár más perrendszert bizonyítékokkal bizonyítani képes.

Ez oly természetes, hogy midőn a javaslatban kimondatik, miszerint a díj előleges egyezkedéssel megállapítható, azt nem is szükséges kimondani, hogy ha perre kerül a sor, a kitérés a perrendszert bizonyítékokkal igazolható.

Epen az írásbeli kikötéstől tenni függővé a jogügylet érvényességét, nem egyeznek sem az ügyvéd sem a felek helyzetével, mivel ez azt kívánja, hogy az ügyvéd a körülményekhez alkalmazkodhassék.

Vajkák K. színtén a javaslat álláspontját foglalja el, mert szükségesen oly esetben is okirat, ha az az ügyvéd feleslegesen lája.

Hodóssy I. hasonlóképp az ügyvéd és fél közötti bizalmi viszonyt hangsúlyozza, nem tartja megfelelőnek az ügyvédtől oly esetben is kényszeríteni, nem hinni a fél ígérteknél, midőn az ügyvédnek alapos oka van hinni.

Berczely J. kiemeli, hogy a javaslat azon elvet kívánja érvényesíteni, hogy az ügyvéd, ha szerződési viszonyban áll, egyenlő helyzetben legyen más szerződési viszonyban állókkal.

Szabó J. az okmányi kikötés kötelező voltát pártolja, mert ezt nem bizalmatlanság sugallja, hanem annak figyelembe vétele, hogy ekkép biztosabban megállapítható a kölcsönös viszony, a bizalmi viszony a fél és ügyvéd közt pedig épen akkor nem sérülhet, ha az ügyvéd az okmány szükségességére nézve a törvényre hivatkozhatik.



helyi rokonszenvű nyilatkozása a lengyelek...

Bőcz Lajos Lengyelország szabadságáért...

A budapesti lengyel egylet novemberében...

Testvérek! Nemzetünk dísz, Bem tábornok...

Ez a tiszteletre méltó Bem tábornok épp...

Bijlósa talmirak ábrázolt ezen szíveséget...

Milyenek francia nyelven előtte a lengyel-magyar barátságát...

A páty joghatalmát csinos francia beszédben...

Az ezután következett felszólalás sorából...

E köztűn hár óra lra a vendégek felmérék...

A lakoma után az ifjak köszöletükbe távoztak...

A színházban. A lakoma után az ifjak köszöletükbe...

Megállítottuk meg, hogy a mai bankette az egyetemi bizottság meghívta Czartoryski...

A holnapi nap programját az ifjúsági bizottság...

TÁVIATOK.

Zágráb, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tiszta miniszter-elekt...

Zágráb, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A mai tartománygyűlés...

tárgyban interpellált, felelték, hogy szintérek...

Troppan, okt. 21. A király tegnapi est 7 órakor érkezett ide...

Troppan, okt. 21. A király fogadta az országos bizottságot...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnapi Montenegro...

San Giovanni di Medua, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Az Assyri török hadigőz...

Konstantinápoly, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Asszim pasa átlátog több hat-

Konstantinápoly, okt. 21. A nagy kövek tegnap egyhangulag elhatározták...

Tizezer ember haladéktanul meggy Drinápolyba...

Konstantinápoly, okt. 21. (Polit. Corr.) A czetinyei török diplomáciai agy...

Berlin, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Provinzial Correspondenz...

Lemberg, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A lengyel felkelési jubileum...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Ma 12 orosz mérnök...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A varsói hírlapok ezennzárja...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A varsói hírlapok ezennzárja...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A varsói hírlapok ezennzárja...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A varsói hírlapok ezennzárja...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A varsói hírlapok ezennzárja...

Varsó, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A varsói hírlapok ezennzárja...

örzelméről. Rieger a leghatározottabban biztosítani fogja...

Brünn, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A morva másodikrendű vasút...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) (Szt. István mártírának) 2015 db borjú...

Berlin, okt. 21. A közgazdasági kongresszus nagybírora...

Páris, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Október hó elején a színi társulatok...

Róma, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A konstáninápolyi olasz nagykövét utasították...

Pécsvár, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Utani kormánykörökben nem tudnak arról...

Róma, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Az osztrák-magyar nagykövét tegnap érkezett...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A politikai szörnyűk Budapestre, hogy tegnap...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Budapestről sürgönyök egy iteni lapnak...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A trónörökös lakodalmi alkalmával...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A trónörökös lakodalmi alkalmával...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Turquet lakozására valószínű.

Zombor, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az „Egyetértés” után több fővárosi lapban...

vényezék mai főelőben megszüntette, mintán ugy a magánhitelezők...

Pécsvár, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az ország államkassza...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) (Szt. István mártírának) 2015 db borjú...

Berlin, okt. 21. A közgazdasági kongresszus nagybírora...

Páris, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Október hó elején a színi társulatok...

Róma, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A konstáninápolyi olasz nagykövét utasították...

Pécsvár, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Utani kormánykörökben nem tudnak arról...

Róma, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Az osztrák-magyar nagykövét tegnap érkezett...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A politikai szörnyűk Budapestre, hogy tegnap...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Budapestről sürgönyök egy iteni lapnak...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A trónörökös lakodalmi alkalmával...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A trónörökös lakodalmi alkalmával...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) Turquet lakozására valószínű.

Zombor, okt. 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az „Egyetértés” után több fővárosi lapban...

Bécs, október 21. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) (Esti füzete) Az esti fogalom...

Bécs, október 21. (Esti fogalom.) Hírlapok. 274.70, osztrák papírjaredek 71.20...

Bécs, okt. 21. (Az „Egyetértés” távirata.) A mai delélti folyó életének és észak...

Bécs, okt. 21. (Esti fogalom.) Hírlapok. 274.70, osztrák papírjaredek 71.20...

Table with 4 columns: Áru, Okt. 20., Okt. 21., Külföldi. Lists various goods and prices.

Table with 4 columns: Áru, Okt. 20., Okt. 21., Külföldi. Lists various goods and prices.

Table with 4 columns: Áru, Okt. 20., Okt. 21., Külföldi. Lists various goods and prices.

Table with 4 columns: Áru, Okt. 20., Okt. 21., Külföldi. Lists various goods and prices.









